
Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Barra do Mendes, Estado 

da Bahia, realizada no dia 08 (oito) de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco).  

Aos 08 (oito) dias do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 

09h35min (dez horas e trinta e cinco minutos) fizeram–se presentes no auditório 

da Câmara Municipal de Barra do Mendes-BA, a sua sede própria na Rua 

Antônio Evaristo dos Santos nº 10 (dez), nesta cidade, oito vereadores e 

vereadoras do Município de Barra do Mendes: Gilberto de Sousa Medrado – 

Presidente; Plínio B. de Matos Filho – Vice-presidente; Suely Neto de Araújo 

Santos – 1ª (Primeira) Secretária; Adriana de Abreu Neiva; Manoel Messias 

Nobre Medrado; Matheus Fidelis Ferreira; Sebastião Bastos de Matos; e Vitor 

Pedreira Alcântara. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão 

Extraordinária do dia 08 de janeiro de 2025, e informou ainda que nesta sessão 

será empossada a suplente de vereadora, Sra. Eliene Alves dos Reis Santos em 

decorrência da solicitação do vereador André Ribeiro Sodré em ter requerido 

licença das funções de vereador para investidura no cargo de Secretário 

Municipal da Prefeitura de Barra do Mendes, Bahia. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente também informou que os documentos indispensáveis à concretização 

da posse, em termos de desincompatibilização por exercício de cargos públicos, 

bem como cópia da certificação de suplente de vereador e respectiva declaração 

de bens, encontravam arquivados na secretaria desta casa. Dando continuidade 

aos trabalhos, a 1ª (Primeira) Secretária efetuou a leitura do compromisso de 

posse para o cargo de vereador, que dizia: “Prometo cumprir a Constituição 

Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, 

desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo Progresso do 

Município e pelo bem-estar do povo”. Em seguida, a Sra. Eliene Alves dos Reis 

Santos se posicionou em frente ao púlpito e com a mão direita estendida disse: 

“Assim eu prometo”. Prosseguindo com os trabalhos, o Sr. presidente solicitou a 

Primeira Secretária que efetuasse a leitura do Termo de Posse da Suplente de 

vereadora, Sra. Eliene Alves dos Reis Santos. Finalizada a leitura, a 1ª (Primeira) 

Secretária convidou a vereadora suplente, Sra Eliene Alves dos Reis Santos 

para assinar o termo de posse no púlpito. Após a assinatura do referido termo, o 

Sr. Presidente declarou empossada a suplente de vereadora, Sra. Eliene Alves 

dos Reis Santos, no decorrer da licença do vereador André Ribeiro Sodré. Logo 

após, o Sr. Presidente convidou a vereadora Eliene Alves dos Reis Santos para 

usar da palavra pelo tempo regimental. Portando a palavra, a referida vereadora 

efetuou seus agradecimentos e considerações. Ato contínuo, a palavra foi 

franquada aos demais vereadores que também desejaram boas-vindas a 

vereadora Eliene Alves dos Reis Santos, além de terem feito as suas 

condiderações. Em seguida, o Sr. Presidente informou não ter outros assuntos 

para tratar neste dia, declarando assim encerrada esta sessão. 

 

 


